

## **Главный пожарник Хатлонской области угрожает журналисту**

**В еженедельнике "Тоджикистон" (№ 05 от 1 февраля 2007 года) была опубликована статья журналиста Ахмади Иброима из города Куляба Хатлонской области «Два шифера лучше одного пожарника». В ней говорилось о проблемах противопожарной службы в Кулябском регионе.**

Как сообщил журналист, 16 февраля около 19.00 ему на мобильный телефон позвонил начальник пожарной службы Хатлонской области полковник Хайрулло Назриев. По словам А. Иброима, звонивший не интересовался причиной публикации, он попытывался получить ответ на вопрос «Знает ли Ахмади Иброим, что он, Х. Назриев, с ним (с журналистом) может сделать?».

«Я не стал вести дискуссию с Назриевым, а пригласил его в офис для изложения претензий», - сказал журналист мониторинговой службе НАНСМИТ.

Между тем стало известно, что в понедельник, 19 февраля с. г., в город Куляб приедет делегация из Душанбе для расследования фактов, изложенных в указанной статье, и А. Иброим приглашен на встречу с делегацией.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**